
 

Техніко-економічне обґрунтування, зміст якого визначає розрахунок очікуваної 

вартості закупівлі із підтверджуючими документами. 

 

 Обґрунтування необхідності проведення та очікуваної вартості закупівлі Обладнання 

для маркування деревини (Код ДК 021:2015:44510000-8 Знаряддя), складено Сектором 

використання та продажу лісових ресурсів філії «Східний лісовий офіс» ДП «Ліси України». 

 У зв’язку з потребою забезпечення оперативного та безпечного маркування деревини 

під час приймання та реалізації лісопродукції у відповідності до вимог електронного обліку, 

на виконання вимог інвестиційного плану на 2026 рік, є необхідність у проведенні закупівлі 

обладнання для маркування деревини, а саме: автоматичного пристрою для виштовхування 

бирок, у кількості – 10 штук; молотків для маркування деревини – 10штук;  

 Обсяг закупівлі визначено потребою 2026 року. Загальний обсяг закупівлі - 20 шт.  

 Очікувана вартість предмета закупівлі – Обладнання для маркування деревини (Код 

ДК 021:2015: 44510000-8 Знаряддя),становить 75050,00 грн з ПДВ, визначена з урахуванням 

вимог Положення про організацію публічних закупівель відокремленими підрозділами 

(філіями) державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України», 

затвердженого Наказом ДП «Ліси України» від 31.12.2025 № 1950. 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювався з використанням інформації, 

отриманої шляхом розгляду комерційних пропозицій від безпосередніх постачальників 

товарів, зокрема: ТОВ «Лігна Україна», ПП «Пакувальні технології», ТОВ «Лазер Пласт 

Україна». 

1) Молоток для маркування деревини. Кількість – 10 шт. Розглянуто пропозиції: 

ТОВ «Лазер Пласт Україна», ПП «Пакувальні технології», ТОВ «Лігна Україна»: 

Найменування 
Кількість,

шт. 

ТОВ 

«Лазер 

Пласт 

Україна» 

ПП 

«Пакувал

ьні 

технології

» 

ТОВ 

«Лігна 

Україна» 

Мінімаль

на 

вартість 

за 

одиницю, 

грн, з 

ПДВ 

Загальна 

вартість, 

грн, з ПДВ 

Молоток для 

маркування 

деревини 

10 3000,00 2890,00 2750,00 2750,00 27 500,00 

Вартість пропозиції розрахована з урахуванням необхідного обсягу закупівлі товару та з 

урахуванням мінімальної запропонованої вартості одним із постачальників. 

Обсяг закупівлі: Молоток для маркування деревини – 10 шт. 

Мінімальна цінова пропозиція (грн без ПДВ) – 2750,00 грн/шт 

10шт*2750,00грн/шт=27500,00 грн 

2) Автоматичний пристрій для виштовхування бирок. Кількість – 10 шт. 

Розглянуто пропозиції: ПП «Пакувальні технології», ТОВ «ЛігнаУкраїна»,ТОВ «Лазер Пласт 

Україна»: 

Найменування 
Кількість,

шт. 

ТОВ 

«Лазер 

Пласт 

Україна» 

ПП 

«Пакува

льні 

технолог

ії» 

ТОВ 

«Лігна 

Україна» 

Мінімаль

на 

вартість 

за 

одиницю, 

грн, з 

ПДВ 

Загальна 

вартість, 

грн, з ПДВ 

Автоматичний 

пристрій для 

виштовхування 

10 5230,00 5150,00 4755,00 4755,00 47 550,00 



бирок 

 

Вартість пропозиції розрахована з урахуванням необхідного обсягу закупівлі товару та 

з урахуванням мінімальної запропонованої вартості одним із постачальників. 

Обсяг закупівлі: Автоматичний пристрій для виштовхування бирок – 10 шт. 

Мінімальна цінова пропозиція (грн без ПДВ) – 4755,00 грн/шт 

 10шт*4755,00грн/шт=47550,00 грн 

Враховуючи вищевикладене, очікувана вартість закупівлі: Обладнання для маркування 

деревини (Код ДК 021:2015:44510000-8 – Знаряддя) становить: 27500,00+47550,00=75050,00 

грн з ПДВ. 

 

Додатки: 

 Три пропозиції надавачів послуг: 

 - ТОВ «Лазер Пласт Україна»; 

 - ПП «Пакувальні технології»; 

 - ТОВ «Лігна Україна». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
1. Технічна специфікація. 

Найменування предмета закупівлі: 

Обладнання для маркування деревини(Код ДК 021:2015: 44510000-8 Знаряддя) 

 

1.1. Кількість та опис усіх необхідних характеристик предмета закупівлі 

№ 

з/п 
Найменування Технічні характеристики Кількість, шт. 

1 

Молоток для 

маркування 

деревини 

Комплектність: молоток для маркування 

деревини. 

Матеріал: оцинкована сталь, дерево. 

Довжина рукоятки молотка (мм): 350.Вага (г): 

1100. 

10 

2 

Автоматичний 

пристрій для 

виштовхування 

бирок 

Комплектність: автоматичний пристрій для 

виштовхування бирок (виштовхувач) 

Матеріал: пластик. 

Загальна довжина (мм): 380. 

Місткість бирок (шт): 40. 

Вага (г): 0,77. 

Тип: автоподавач. 

10 

*Товар повинен бути сумісним з бирками розміром передбаченим в п. 18 Інструкції з ведення 

електронного обліку деревини, затвердженої наказом Міністерства довкілля та природних ресурсів 

України від 27.09.2021 №621. 

 

3.2. Вимоги до якості товару: 

3.2.1. Товар повинен бути новим, відповідати заявленим вимогам, без виробничих дефектів, без 

механічних пошкоджень (на виробах не повинні бути присутні тріщини, здуття або будь-які інші 

дефекти), мати заводське маркування, не відновлений, не бувшим у використанні, вільний від прав 

третіх осіб.  

3.2.2 Якість товару повинна відповідати вимогам відповідних діючих нормативних документів 

(ДСТУ,ТУ тощо).  

3.2.3 Товар повинен бути наданий в упаковці, яка відповідає характеру товару та нормативним 

документам виробника, що забезпечує його збереження при перевезені та зберіганні. Упаковка 

забезпечує не ушкодження, цілісність та комплектність товару під час здійснення операцій 

завантаження-розвантаження, транспортування. У разі пошкодження товару під час його 

транспортування постачальник бере на себе зобов’язання замінити пошкоджений товар на новий за 

власний рахунок.  

3.2.4 Гарантійний термін на Товар складає: ___________________________ (заповнюється 

Учасником, визначається щодо кожного виду Товару). 

 

3.3. Вимоги до постачання товару: 

 

3.3.1. Постачальник за свій рахунок здійснює поставку Товару за замовленням уповноваженої особи з 

боку Замовника за місцем поставки та несе всі витрати та ризики, пов'язані з його доставкою до 

вказаного місця поставки, включаючи оплату необхідних податків та зборів. 

3.3.2. Транспортні витрати по доставці Товару в місце призначення включені в ціну Товару (предмету 

закупівлі). Вантажно-розвантажувальні послуги здійснюються за рахунок Учасника – переможця 

процедури закупівлі.  

3.3.3 Місце поставки Товару: 49100, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Космічна, 35. 



3.3.4 Постачальник здійснює поставку Товару протягом 5 (п’яти)робочих днів з дня отримання 

замовлення (заявки) від уповноваженої особи з боку Замовника. Кінцевий строк поставки: 30.04.2026. 

3.3.5 Замовлення направляється Постачальнику засобами зв’язку: факсимільним, поштовим або 

електронною поштою за реквізитами, зазначеними у Договорі та має містити відомості про кількість, 

асортимент Товару, місце поставки тощо. 

3.3.6 Товар повинен супроводжуватися документами, які свідчать про його походження та якість. 

3.3.7 Маркування Товару повинно відповідати встановленим правилам, стандартам і технічним 

умовам до Товару.   

3.3.8 Обмін неякісного/неналежного Товару відбувається за рахунок Учасника. 

Учасник/Постачальник зобов’язаний за власний рахунок замінити неякісний/неналежний Товар на 

відповідний/належної якості. Строк заміни Товару - протягом 2 (двох) робочих днів з моменту 

отримання претензії (рекламації) від уповноваженої особи Замовника.  

3.3.9. Підписанням Технічної специфікації Учасник гарантує, що Товар який пропонується ним до 

постачання не походить з російської федерації/ республіки білорусь/ Ісламської республіки Іран. На 

підтвердження відповідності тендерної пропозиції  

3.3.10 Учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, 

встановлених замовником, у складі тендерної пропозиції Учасник процедури закупівлі повинен 

надати: 

1) Заповнену та підписану з боку Учасника Технічну специфікацію (Додаток № 3 до тендерної 

документації,оформлений згідно з вимогами цього додатку). 

 

УВАГА!!!  

Учасником в технічній специфікації зазначається Товар, який він пропонує до  поставки. У 

випадку, якщо Учасником не буде зазначено найменування/характеристики/ окрему 

характеристику або буде зазначено назву Товару або характеристику, яка буде містити 

словосполучення «або еквівалент», «не менше», «не більше» тендерна пропозиція такого 

Учасника вважатиметься такою, що не відповідає умовам технічної специфікації. 

Не подання у складі тендерної пропозиції Учасника Технічної специфікації, складеної на 

виконання вимог вказаного додатку або не дотримання вимог Замовника, зокрема, до предмета 

закупівлі, що стосуються його технічних, якісних, кількісних характеристик, передбачених в 

цьому Додатку, призводить до відхилення пропозиції, як такої, що не відповідає умовам 

технічної специфікації. 

(Посада, прізвище, ініціали/ім’я, підпис уповноваженої особи Учасника) 

 

* Якщо у цій специфікації містяться посилання на стандартні характеристики, технічні 

регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами 

чи послугами, що закупляються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими 

стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними 

еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними 

стандартами, нормами та правилами. Після кожного такого посилання слід вважати наявний вираз 

«або еквівалент». 

Якщо ця технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на 

конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на 

торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, таке 

посилання є необхідним та обґрунтованим. Після кожного такого посилання слід вважати наявний 

вираз «або еквівалент». 

  Увага! Текст із уточненнями/застереженнями необхідно прибрати на етапі заповнення. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4. Кваліфікаційні та інші вимоги до потенційних учасників процедури закупівлі. 

Найменування предмета закупівлі: 

Обладнання для маркування деревини(Код ДК 021:2015: 44510000-8 Знаряддя) 

 

 1. Наявність документально підтвердженого досвіду виконання аналогічного (аналогічних) за 

предметом закупівлі договору (договорів). 

Під аналогічним договором слід розуміти виконаний договір, за аналогічним предметом закупівлі або 

предметом якого є поставка обладнання для маркування деревини (молоток для маркування деревини 

та/або автоматичний пристрій для виштовхування бирок/автоподавач бирок та/або сумка для 

зберігання бирок)або за аналогічним кодом ДК 021:2015: 44510000-8 Знаряддя.  

 На підтвердження наявності документально підтвердженого досвіду виконання аналогічного 

(аналогічних) за предметом закупівлі договору (договорів) учасник повинен надати довідку за 

формою 1. 

 Для підтвердження інформації, наведеної в довідці за формою 1, учасник має надати копію 

відповідного аналогічного за предметом закупівлі договору (не менше одного) з усіма додатками до 

нього.  

 На підтвердження виконання вказаного у довідці договору Учасник повинен надати 

Позитивний лист-відгук від контрагента, зазначеного у довідці, у довільній формі, зміст якого 

підтверджує якісне та повне виконання договору, із зазначенням номеру та дати укладення такого 

договору та/або документи на підтвердження поставки товару за вказаним договором (видаткова(-і) 

накладна(1і)/акт (акти) у повному обсязі, або, в разі наявності інформації про аналогічний за 

предметом закупівлі договір та виконання такого договору в електронній системі закупівель, учасник 

на підтвердження досвіду виконання аналогічного договору зазначає в довідці за формою 1 

інформацію про ID номер закупівлі, за якою учасник виконав аналогічний договір за умови 

розміщення замовником/контрагентом звіту про виконання такого договору та посилання на таку 

закупівлю в електронній системі закупівель.  

 У разі участі об’єднання учасників підтвердження відповідності кваліфікаційним критеріям 

здійснюється з урахуванням узагальнених об’єднаних показників кожного учасника такого 

об’єднання на підставі наданої об’єднанням інформації. 

Форма 1 

Довідка, яка містить інформацію про наявність в учасника досвіду виконання аналогічного 

(аналогічних) за предметом закупівлі договору (договорів) 

№ 

з/

п 

Найменуванн

я 

контрагента - 

сторониУчасн

ика за 

аналогічним 

договором 

Номер, дата 

укладення, 

ціна 
аналогічного 

договору. 

Станвикона

ння. 

 

Предметаналогічногодо

говору 

Контактнідані 

замовника / 

контрагента 

Учасника 

(телефон, 

електроннапошт

а) за 

наданиманалогі

чним договором 

ID номер закупівлі, за 

якоюукладено 

аналогічнийдоговір, та 

посилання в 

електроннійсистемізаку

півель 

(занаявності) 

1 2 3 4 5 6 

      

________________________            ________________________  

 

 

 

 

 

 

 



 



ТОВАРИСТВОЗОБМЕЖНОЮВIДПОВIДАЛЬШСТЮ«ЛАЗЕРПЛАСТУКРАiНА» 

03151м.Ки1в,вул.Волинська48/50 

€ДРПОУ42405930,ШН424059326580,тел.+38(050)861-80-70 
 

 

№25вiд 05.03.2026р. 
 

Уповноваженiйособi 
ФШII"СХЩНИЙЛIСОВИЙОФIС"ДЕ

РЖАВНОГО СПЕЦIАЛIЗОВАНОГО 
ГОСПОДАРСЬКОГОПЩПРИ€МСТВА 

"ЛIСИ УКРАIНИ" 

Комерцiйнапропозицiя 

Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю«Лазер Пласт Укра:iна» пропонуе 
розглянутикомерцiйну пропозицiюслiдуючихтоварiв длямаркування деревини: 

 

1. Виштовхувачбирок 

2. Молотокдлямаркуваннядеревини 
 
 
 
 

 

Директор 

ТОВ«ЛазерПластУкра:iна» 

вартiсть5230,00грн 

вартiсть3000,00грн 

ВартістьвказаназПДВтадос_тавкою 
 
 
 
 
 

 

ЩипанськийВ.П. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ТОВАРИСТВОЗОБМЕЖНОЮВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ«ЛАЗЕРПЛАСТYKPA'iHA» 

03151м.ки·,в,вул.Волинська48/50 



ПРИВАТНЕПIДПРИемство 

«ПАКУВАЛЬНI ТЕХНОЛОГII» 
03039,м.Киiв,вул.В.Забiли7/67,тел.0672256000,E-mail:225б000@gmail.com 

КодедРПОУ:33691258;Свiдоцтво:37108014;IПН:336912526505 

Р/р:26007052602076УФiлii"РозрахунковийЦентр"ПриватБанкум.Киiв,МФО:320649 

 

Вих.№15від05.03.2026р. 

 
Уповноваженійособі 

ФІЛІЇ"СХІДНИЙЛІСОВИЙОФІС"ДЕР
ЖАВНОГОСПЕЦІАЛІЗОВАНОГО 

ГОСПОДАРСЬКОГОПІДПРИЄМСТВА 
"ЛІСИУКРАЇНИ" 

 

 
Комерційнапропозиціянасумкудлябирок 

 
Приватне підприємство «Пакувальні технології» пропонує розглянути комерційну 

пропозиціюнасумкудлябирокдлямаркуваннядеревини: 
 

1. Виштовхувачбирок 
2. Виштовхувачбирокзсумкою 

вартість5150,00грнзПДВтадоставкою 
вартість7283,00грнзПДВтадоставкою 

3. Молотокдлямаркуваннядеревини вартість2890,00грнзПДВтадоставкою 
4. Сумкадлябирок вартість1792,00грнзПДВтадоставкою 
5. Мірнавилка80смсертифікована вартість3395,00грнзПДВтадоставкою 

 
 

 
Директор 

ПП"ПАКУВАЛЬНIТЕХНОЛОГII" 



ТОВ«Лігна-Україна» 

м.Київвул.Волинська48/50 

тел.+38(044)465-61-8703 

office@ligna-ukraine.com 
 

 

 
 

№0503від052026р.  

 

 

 

 

Комерційнапропозиція 

 

Уповноваженійособі 

ФІЛІЇ"СХІДНИЙЛІСОВИЙОФІС" 

ДЕРЖАВНОГОСПЕЦІАЛІЗОВАНОГО 

ГОСПОДАРСЬКОГОПІДПРИЄМСТВА 

"ЛІСИУКРАЇНИ" 

ТОВ«ЛІГНА-УКРАЇНА»пропонуєрозглянутикомерційнупропозиціюслідуючихтоварівдля маркування деревини: 

 

 

№ 

п/п 

Найменування 

товару, 

виробник, 

країна 

походження 

 

Характеристики,відповідність 

стандартам 

 

Одиниця 

виміру 

Ціназа 

од.,грн.з 

ПДВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

Молотокдля 

маркування 

деревини 

Рукояткамолоткавиготовленаізтвердих 

порід дерева, має зручну ергономічну 

форму 

Матеріалробочоїголовки-нержавіюча сталь 

Робочаголовкамаєвнутрішній 

амортизуючий гумовий шар 

Довжинарукояткимолотка–350мм 

Загальна довжина головки – 150 мм 

Діаметр робочої головки – 45 мм 

Вагамолотка–1кг 

 

 

 

 

 

 

 

 

шт 

 

 

 

 

 

 

 

 

2750,00 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

Виштовхувач 

бирок 

У верхній частині магазину передбачено 

кріплення для молотка, а також 

передбачений захист від випадкового 

вилітання касети з бирками. 

Матеріал-пластик 

Загальнадовжина–440мм 

Місткість бирок – 40 шт 

Вага – 0,5 кг 

Тип-автоматичний 

 

 

 

 

 

 

шт 

 

 

 

 

 

 

4755,00 

Цінавказаназ доставкою. 

Строкпоставкидо15-тиробочихднів. 

Умовиоплати:відтермінуваннядо10-тиробочихднів. 

 

Зповагою, директор 

 

ТОВ«Лігна-Україна» БєляєвЮ.В. 



 

 


